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PRAVNI OBLIK GOSPODARSKOG SUBJEKTA

UZORAK: 
193 gospodarska subjekta u RH

PROVEDBA: 
svibanj 2025.

Veliko (250+ za poslenika)
32.3%

Srednje (50-249 zaposlenika)
25.9%

Malo (10-49 zaposlenika)
25.4%

Mikro (0-9 zaposlenika)
16.4%

VELIČINA GOSPODARSKOG SUBJEKTA

PODRUČJE DJELATNOSTI (NKD 2025.)

0 20 40

A - Poljoprivreda, šumarstvo i ribarstvo 6

B - Rudarstvo i vađenje 1

C - Prerađivačka industrija 56

D - Opskrba električnom energijom, plinom, parom i klimatizacija 9

E - Opskrba vodom; uklanjanje otpadnih voda, gospodarenje otpadom 8

F - Građevinarstvo 19
G - Trgovina na veliko i na malo 22

H - Prijevoz i skladištenje 11

I - Smještaj te priprema i usluživanje hrane 4

J - Izdavačke djelatnosti, djelatnosti emitiranja te proizvodnje sadržaja 1

K - Telekomunikacije, računalno programiranje, savjetovanje 17

L - Financijske djelatnosti i djelatnosti osiguranja 4

M - Poslovanje nekretninama 1

N - Stručne, znanstvene i tehničke djelatnosti 10

O - Administrativne i pomoćne uslužne djelatnosti 2

P - Javna uprava i obrana; obvezno socijalno osiguranje 0

Q - Obrazovanje 3
R - Djelatnosti zdravstvene zaštite i socijalne skrbi 3

S - Umjetnost, sport i rekreacija 0

T - Ostale uslužne djelatnosti 9

U - Djelatnosti kućanstava kao poslodavaca 0
V - Djelatnosti izvanteritorijalnih organizacija i tijela 0

neko drugo područje djelatnosti 4

SJEDIŠTE GOSPODARSKOG SUBJEKTA

0 20 40

Zagrebačka županija 17

Krapinsko-zagorska županija 7
Sisačko-moslavačka županija 7

Karlovačka županija 5

Varaždinska županija 16

Koprivničko-križevačka županija 9

Bjelovarsko-bilogorska županija 3

Primorsko-goranska županija 10

Ličko-senjska županija 0

Virovitičko-podravska županija 5

Požeško-slavonska županija 3
Brodsko-posavska županija 3

Zadarska županija 8
Osječko-baranjska županija 9

Šibensko-kninska županija 5

Vukovarsko-srijemska županija 3

Splitsko-dalmatinska županija 18

Istarska županija 5

Dubrovačko-neretvanska županija 2

Međimurska županija 5

Grad Zagreb 51

j.d.o.o.
1.6%

ostalo
1.6%
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REZULTATI
ISTRAŽIVANJA
UZORAK: 
193 gospodarska subjekta u RH

PROVEDBA: 
svibanj 2025.

U kojoj mjeri smatrate da je implementacija 
ESG pitanja relevantna za poslovni 

model vaše tvrtke? 

Važna
38.7%

Vrlo važna
24.6%

Djelomično važna
23.6%

Nije jako važna
8.4%

Izrađujete li trenutno izvješća o održivosti 
koja prate postignuća vaše tvrtke prema 

ciljevima održivosti? 

Ne izrađujemo ih, ali bili bismo zainteresirani
42.4%

Da
38.7%

Ne izrađujemo ih i nismo zainteresirani
18.8%

Koliko biste bili zainteresirani za primanje tehničkih 
i/ili savjetodavnih usluga od odabranog dobavljača 

kako biste podržali svoja održiva ulaganja? 

Zainteresirani
37%

Djelomično zainteresirani
27%

Vrlo zainteresirani
16.4%Nismo jako zainteresirani

14.3%

 Prema vašem mišljenju, koje su vam usluge 
najpotrebnije za podršku prijelaza na održiviji 

poslovni model?  (više odgovora)

0 50 100

Savjetodavne usluge 94

Implementacija kalkulacije GHG emisija 61

Financiranje za podršku većoj održivosti/tranziciji 103

Održivo izvještavanje 60

ESG edukacija 88

Ostalo 8

Uopće nije važna
4.7%

Uopće nismo zainteresirani
5.3%
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REZULTATI
ISTRAŽIVANJA
UZORAK: 
193 gospodarska subjekta u RH

PROVEDBA: 
svibanj 2025.

Koliko vam je trenutno poznat pojam i svrha
instrumenata održivog financiranja? 

Djelomično poznajem, no potrebno mi je dodatno pojašnjenje
66.8%

Nisam upoznat/a
17.4%

Vrlo dobro poznajem pojam i svrhu
15.8%

 Jeste li dosad koristili neki oblik održivog
financiranja u svojem poslovanju? 

Ne
54.2%

Ne, ali planiramo u budućnosti
25.8% Da

20%

Koji su glavni izazovi ili prepreke s kojima se susrećete 
pri pristupanju održivim financijskim instrumentima? 

(više odgovora)

0 50

Nedostatak dostupnih informacija 79

Komplicirani administrativni zahtjevi 83

Visoki troškovi financiranja 69

Nedostatak specifičnih instrumenata prilagođenih potrebama sektora 75

Nedovoljno znanje zaposlenika 70

Nismo identificirali izazove 46

 Koliko vam je važna podrška države ili 
financijskih institucija pri korištenju 

instrumenata održivog financiranja? 

Vrlo važna
66.1%

Djelomično važna
28.6%

Nije važna
5.3%
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UZORAK: 
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svibanj 2025.

Koje oblike potpore smatrate najvažnijima 
za lakše korištenje održivog financiranja? 

(više odgovora)

0 50 100

Subvencioniranje kamatnih stopa 103

Financijska institucija kao savjetnik u navedenom postupku 66

Besplatna edukacija i stručna podrška 117

Jednostavniji i brži administrativni postupci 130

Jasne i transparentne smjernice za prijavu 106

Porezne olakšice 124

Koji kanal komunikacije smatrate najprikladnijim 
za dobivanje informacija o mogućnostima održivog

financiranja? (više odgovora)

Radionice i seminari
32.1%

Web stranice relevantnih institucija
21.4%

Direktna komunikacija (financijske institucije)
21.2%

Newsletter i e-mail obavijesti
20.1%

Društvene mreže
5.2%

Jeste li već u procesu zelene tranzicije 
(prijelaz na obnovljive izvore energije, 

prijelaz na „čistu“ tehnologiju i sl.)? 

Da
43.5%

Ne, ali razmišljamo o tome
39.3%

Ne i ne razmišljamo o tome
17.3%

 Ukoliko već jeste u procesu zelene tranzicije i/ili investicija 
s društvenim učinkom, imate li na raspolaganju 

adekvatna i dostatna financijska sredstva? 

Ne
52.3%

Nismo sigurni
30.2%

Da
17.4%
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REZULTATI
ISTRAŽIVANJA
UZORAK: 
193 gospodarska subjekta u RH

PROVEDBA: 
svibanj 2025.

Kako biste procijenili potrebna financijska 
sredstva za planirane projekte zelene tranzicije 

i/ili investicije s društvenim učinkom u narednih 
pet godina? 

Jeste li zainteresirani za veću dostupnost 
specijaliziranih ili subvencioniranih instrumenata 
održivog financiranja za vaše projekte i investicije s

društvenim učinkom? 

Da
64.2%

Možda
26.8%

Ne
8.9%

Za koji tip održivog financiranja ste zainteresirani? 
(više odgovora)

Zeleno financiranje (Green)
36%

Tranzicijsko financiranje (Transition)
32.6%

Društveno financiranje (Impact)
25.8%

Nismo zainteresirani
5.7%

Označite ročnost financijskih instrumenata koja 
vam najviše odgovara (više odgovora)

Dugoročno (3+ godine)
43.7%

Srednjoročno (1-3 godine)
38.4%

Nismo zainteresirani
9.4% Kratkoročno (<1 godine)

8.6%

Manje od 2 mil EUR
42%

Od 2 do 5 mil EUR
22%

Nemamo potrebu za dodatnim financijskim sredstvima
16%

Više od 10 mil EUR
14%

Od 5 do 10 mil EUR
6%
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Za koji tip održivih financijskih instrumenata 
ste zainteresirani?  (više odgovora)

0 50 100

Održivi krediti 109

Obveznice 19

Projektno financiranje 112

Nismo zainteresirani 22

Jamstva 55

Leasing 80

Održivo investiranje iz fondova rizičnog kapitala 46

Koje biste kategorije projekata željeli financirati tim
održivim financijskim instrumentima? (više odgovora)

0 50 100

Rješenja koja produžuju životni vijek proizvoda i/ili materijala 44

Korištenje obnovljivih/recikliranih resursa 89
Povećanje učinkovitosti i djelotvornosti potrošnje resursa 104

Proizvodi koji se mogu u potpunosti reciklirati ili razgraditi 38

Inovativne tehnologije za razvoj cirkularnih poslovnih modela 58

Proizvodnja i prijenos obnovljive energije 80
Energetska učinkovitost proizvodnih procesa 85

Zeleni promet i transport 70

Zelene zgrade 46

Održivo upravljanje prirodnim resursima i biološkom raznolikošću 24

Zelena nabava 37
Ravnopravnost spolova 28

Zdravlje i sigurnost na radu 79
Programi za zaposlenike 80

Razvitak zajednice 47

Nismo zainteresirani 20

Jeste li zainteresirani saznati više o novim 
izvorima održivog financiranja i investiranja 

dostupnima na hrvatskom tržištu? 

Da
68.6%

Ne
31.4%

Dodatni komentari i prijedlozi

Bespovratna sredstva iz državnog ili EU proračuna i
porezno rasterećenje.

Bespovratna sredstva i krediti s otpisom glavnice
kao instrumenti financiranja zelene tranzicije.

Mogućnost retroaktivnog financiranja zelenih
projekata. 

Natjecanje projekata bez obzira na pravnu osobnost
(registrirani smo kao udruga koja ima prijavljenu i
gospodarsku djelatnost te želimo biti korisnik
instrumenata održivog financiranja).



ODRŽIVO
FINANCIRANJE 

REZULTATI
ISTRAŽIVANJA
UZORAK: 
193 gospodarska subjekta u RH

PROVEDBA: 
svibanj 2025.

43%
REZULTATI

je već u procesu zelene
tranzicije (obnovljivi izvori
energije, “čista” tehnologija), a
39% razmišlja o tome.

52%

onih koji već jesu u procesu zelene
tranzicije i/ili investicija s
društvenim učinkom kažu da
nemaju na raspolaganju adekvatna
i dostatna financijska sredstva -
samo ih 17% ima.

42%

treba manje od 2 milijuna EUR u
narednih 5 godina za planirane
projekte zelene tranzicije i/ili
investicije s društvenim učinkom,
a 22% treba 2-5 milijuna EUR.

64%

je zainteresirano za veću
dostupnost specijaliziranih ili
subvencioniranih instrumenata
održivog financiranja za svoje
projekte i investicije s društvenim
učinkom.

36%

je zainteresirano za zeleno
financiranje (ekološki prihvatljive
investicije), za tranzicijsko
financiranje 33% i za društveno
(Impact) financiranje 26%.

44%

je zainteresirano za dugoročno
financiranje (3+ godina), dok je
38% zainteresirano za
srednjoročno (1-3 godine) i 9% za
kratkoročno (<1 godine).

Top održivi financijski instrumenti:
PROJEKTNO FINANCIRANJE (58%)

ODRŽIVI KREDITI (56%)
LEASING (41%)

Top kategorije projekata za financiranje:
UČINKOVITOST POTROŠNJE RESURSA (54%)
KORIŠTENJE OBNOVLJIVIH RESURSA (46%)

ENERGETSKA UČINKOVITOST (44%)

REZULTATI REZULTATI

REZULTATI REZULTATI REZULTATI
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Hrvatska gospodarska komora
Sektor za industriju i održivi razvoj
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